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Az iparosok és a szocializmus.
(Második közlemény.)

Az élet ma már sokat követel. Becsü­
letesnek, munkásnak, Iliinek lenni nem elég 
Jogis számításuk az érvényesülésre és elő­
menetelre csak azoknak lehet, akik a nor­
mális munkánál napról-napra, szigorú követ­
kezetességgel, valamivel többet dolgoznak 
s megszerzett ismereteikhez napról-napra, 
szigorú következetességgel valamint hozzá 
csatolhatnak, Carnegie mondja ezt, a ki 
mondásával nem tapsokat, hanem milliókat 
szerzett.

Ki ki annyit ér, a mennyije testiekben, 
lelkiekben van, s az élet szemét megcsalni 
már nem lehet, vagy ha igen, csak pilla­
natra A mi országunk az apostolok országa. 
Minden eszmének, minden igének megvan 
itt a maga apostola bőven. De az az apos­
tol, aki végig járja az országot, lángra tudná 
gyújtani azzal az igével, hogy folyton foly­
vást tanulni kell minden téren mindenkinek, 

ez az apostol sokat megérdemelne
Voltak boldog idők, mikor megéltünk a 

dicsekvésből, voltak, mikor megéltünk a 
panaszkodásból, — ma sem egyikből, sem 
másikból nem lehet már megélni és a reform- 
és revizio-tervvel is csak magunkat altatjuk.

Az élet a maga mesztelen valóságával 
tartja karján szemünk elé sanyarú gyermekét: 
a szükséget, amely napról-napra nő és sival- 
kodó hangon kenyeret kér, kenyeret és 
egyenlőre semmi mást, de azzal is sokat 
kér. És halomra dől sok művész rendszer, 
sok ragyogó szellemi építmény, sok kacs- 
karingós paragrafus, mert nem tud kenyeret 
adni. S az emberiség betevő falatjával. Sorra, 
rendre leltározni kezdi a nagy közvagyont, 
azt, amit az Isten adott s azt, amit az 
ember teremt. Fürkészi eloszlását, mérlegeli, 
hogy megkapja-e mindenki a jogos keres­
ményét. A milliók és milliárdok, a melyek 
felgyülemlenek, nem azokból a fillérekből 
szüremlenek-e össze, melyeket a szegények 
falatjából elharap a kapzsiság? Keresi a 
rendszert, az uj törvényt mely az igazság­
talanságokat szabályozná s a gyengének az 
erős ellen védelmet nyújtanak.

És meg születik a szociális gondolko­
zás, a materiális világnézlct, mely a maga 
szemeivel és leikével nézi a dolgokat s a 
társadalmat felosztja egyszerűen munka­
adókra. munkásokra és fogyasztókra, vagy 
keresőkre és eltartottakra.

Ez előtt a gondolkozás előtt leomlanak 
a kínai válaszfalak a mezőgazdasági, ipar 
és kereskedés között, bennünk csak a nem­

zeti munka egy-egy irányát látja, melynek 
alkalmazkodnia kell a többiekhez. Es a 
haza eszméinek úgy áll, mint a szigorú 
édesanyáé aki egyforma szívvel gondosko­
dik minden gyermekéről, nem engedi, hogy 
egyik nélkülözzön, s nem tűri hogy a másik 
pazaroljon.

Lebbentsük kissé meg a szociális gon­
dolkozás függönyét s tekintsünk bele csak 
egv kis villanásra abba a gondolatvilágba, 
a mely a szociális tanmögött rejlik. Ez a 
tan azt tudja, hogy van egy sok millió tagú 
család, az emberiség, mely mindennap eszik 
s érzelmekkel, erkölcsökkel és szokásokkal 
társadalmat alkot.

Van azután termelés, mely ezt a csalá­
dot mindennel ellátja.

Kell lenni végül törvénynek, melyet az 
emberiség öröktől fogva kutat, soha teljesen 
meg nem talált, bár érte tűzön és. véren 
százszor keresztül ment, kell lenni törvény­
nek, mely a termelést úgy végzi s javait 
úgy osztja meg, hogy ezzel egy emberiség 
nagy családjának boldogságát, testi lelki 
gazdagságát biztosítja. A világot ellátó ter­
melésnek fötényezői : a természet és a 
munka. Ez a kettő (összefoglal minden érté­
ket, ami a világon van és sark tétele a tár­
sadalmi politikai gazdaságtannak, hogy min-

Könnyek.
Bágyadt szivünkre láthatatlan,
Miként az árnyék, lopva, lassan,
Halk borulat varázsa száll,
S egy bús hang sugja: csak valál!

Nem sző álmot a szív szerelme,
És nem kutat a fáradt elme;
Miként az őszi alkonyat,
Borul reánk a pillanat.

Felejtés sűrű fátyoléban,
Elszenderül a lelkünk lágyan,
És tudja, hogy mi van velünk,
Nem szólhatunk, csak könnyezünk . .

HERCZEG JÁNOS.

A varróleány.
Irta: Oszeszly M. Victor.

(Folytatás.)
S amint a távozó befordult az utca-sarkon, 

visszanézett, még akkor is ott állt a leány . . . 
nézett utána . . . nézte azt a merengd-lelkü, 
becsületes poeta-fiut, aki neki mindene, boldog­
sága, élete.

S ahogy az eltűnt a csendes utcasorban, 
befordult szőke llus a kicsi házba. Könyeit le­

törölte s odaült kenyérkereső gépje mellé, a 
varrógép berregésébe belevegyült hangos sóhaja 
és gondolatban kisérte azt a poeta-gyereket ki 
a vasutig, a csendes falucskába, a beteg édes­
anya mellé . . .

II.
Nyár van. Meleg, tikkasztó nyári délután. 

Szellő csak alig-alig fujdogál s kiszáradni készül 
fa, virág, minden . . .

A kis „szőke lllus“ kertjében virágait öntözi, 
suttog hozzájok szerelmes szavakat, becézi őket 
s a virágok a lanyha szellőtől nagyokat bókol- 
nak a leány lábai előtt.

Majd pedig ez befordul a vadszölövel be­
futtatott kis kerti lugasba, könyvet tesz elé s 
olvasni próbál. Nem megy sehogysem ma az 
olvasás. Sóhajtásai egymást érik, mintha kerge- 
tődznének is a perzselő légben.

Édesanyját odabenn a kis házban megkérte, 
hogy ha keresi valaki: utasítsa ide a kert lu­
gasába.

Ma van a napja a hold harmadszori meg­
teltének s mára ígérte Bandi, a poeta-gyerek egy 
rövidke levélben, hogy: „Érkezein!"

S ez az egy szó is elég volt a szőke llus 
nak, hogy nyugalma a boldogságtól odavesz- 
szen mára.

Mennyit is sóhajtott, várt türelemmel a mai 
napig; mennyit ábrándozott álmatlan éjszaká­
kon utána V!

Bandi ugyan irt sokszor; először szerelmes 
szavaktól terhes levelet, később sok munkájáról

panaszkodót, aztán mind ritkábban, — o|i, bizo­
nyára nem ért rá mindig nyolc oldalas levele­
ket írn i!

De végre itt van a nap. Az a nap, amelyen 
visszatér ö érte az a fekete-fürtü poeta-gyerek, 
hogy beváltsa Ígéretét, esküjét, — elvigye magá­
val abba a csendes, zavartalan nyugalmu kis 
falucskába.

Iluska már jó előre fonja, szövi a terveket: 
mily boldogsággal fogja ölelni, csókolni azt a 
szerelmes poeta-fiut a viszontlátás boldog 
perceiben.

Csak már itt volna, — gondolja.
Kitekint egyszer, kétszer, sokszor a vadszőlö- 

levelek közül a kerti ú tra : nem-e jön ? nem 
hallja-e lépéseit ?

Még semmi jel.
Az éjjel nyugtalan álmai voltak. Azt álmodta, 

mintha nem egyedül jött volna a hold harmad­
szori megteltével lovagja; mintha karján vezetett 
volna valakit: egy leányt, - az a leány szebb 
volt, mint ö, sokkal szebb. S a leány mintha 
egyik kezével megintette volna Ibist és azt 
mondta: „Ne higyj a férfinek soha soha!"

— Nem, ez csak nem válhat valóra, — 
mondta reggel, ahogy felébredt.

S kis szive mintha félelemmel tett volna meg.
— Ugy-e anyám, az álmok mind hazudnak|V 

— kérdezte anyját.
— Igen, lányom! mondta a jó öreg asz- 

szony. - De miért kérded ezt?
— Nagyon bolondos álmom volt az éjjel.



ALSÖLENDVA 1006. ALSOlENDVAI HÍRADÓ VASARNAP AUGUSZTUS 5.

den vagyonnak atya a munka és anyja a 
föld .

A termelés eszközei a tőke és a gép.
A föld és a munka ez a mi mindcn- 

ségünk.
A föld az istenség hitbizománya az 

emberség számára. Örök, elpusztíthatatlan 
és kimeríthetetlen töke. A földről a fiui 
szeretet azon leggyöngédebh, legmelegebb, 
legtiszteletadóbb hangján szabad csak szólni, 
a melylyel az édes anyjáról szól az ember.

És a munka, a termelés motor ereje, 
épp oly örök, elpusztíthatatlan és kimerít­
hetetlen kincse az emberiségnek, mint maga 
az anyaföld. Millió és millió szívvel, lélek­
kel, ésszel biró eleven motornak örök időkre 
biztosított újjászülető ereje, mely földdel 
összekötve teremteni képes.

E párosuló két őserő törvényes szülötte 
a gazdaság, az egyetemes emberi jólét, az 
ember teremtésének első és utolsó célja.. .  .

HÍREK.
— Zichy A ladár gróf titkos tan á ­

csos. Amint a Zala jól értesült forrásából 
jelenti, a király Zichy Aladár gróf, személye 
körüli minisztert, a kanizsai kerület képvi­
selőjét, augusztus 18-án titkos tanácsosi mél­
tóságára emeli.

G azdasági tudósitó. A földmive- 
lésügyi miniszter a Csáktornyái járásra 
nézve a gazdasági tudósítói tisztel báró Kne- 
zevich Viktor stridói lakost bízta meg, a 
pacsai járásra nézve pedig Bosnyák Géza 
misefai földbirtokost.

— Áthelyzés. A vallás- és közokta­
tásügyi miniszter Kelemen János Csáktornyái 
áll. polg. iskolai tanárt a hajduszoboszlúi 
áll. polg. isk. helyezte át eddigi minőségé­
ben.

Te kis babonás, jegyezte meg az 
asszony s lluska megnyugodott, nem tartott az 
álomtól.

Hát most hogyan tartana, mikor itt fekszik 
előtte Bandi levele, hogy ma érkezik!

Amint igy ábrándozott a terjedelmes vad- 
szölő-levelek árnyában, lassú kimért lépéseket 
hallott háta mögött. S aztán mintha fclnyillott 
volna a kis kerti ajtó s közeledne valaki feléje. 
Hátrafordult.

Egy örömsikollyal odaborult a lugas ajtajá­
nál megjelent férfi vállára.

— Bandi! — súgta.
Ilus! — válaszolt a férfi.

Bandi azonban mintha jócskán megváltozott 
volna. Homlokát barátságtalanul összeráncolta, 
arca komoly lett s még meg sem csókolta a leányt.

Betértek a kis lugasba.
Leültek egymás mellé. Már nem oly bizal­

masan, mint az elváláskor. A férfi nem fogta át 
a leány derekát. Csak némán nézett maga elé.

A leány keveset vett észre mindebből. Az 
a boldog tudat uralta egész lényét, hogy Ö itt 
van, megjött . . . végre, végre . .

— Csakhogy visszajöttél! — súgta a férfi 
fülébe.

— Vissza! . . .  — és mélyen sóhajtott emez.
— Hogy el se váljunk többé, ugy-e V — 

kérdezte a leány és csüngött tekintetével azokon 
a néma poéta-ajkakon.

A férfi nem felelt.
— Eljöttél, ugy-e, amint megígérted: értem?!
Bandi nem tudott felelni. Becsületes leikével

nem tudta kimondani az irtózatos hazugságot: 
„lgen“. Dúlt arcáról leritt, hogy küzd bensejében 
a szivével s nem merte szemét felemelni, nehogy 
összetalálkozzon tekintete azzal a két, Oröm- 
könyben úszó leány-szemmel.

Anyakönyvi kinevezés. A íntira-
szentkirálvi kcrüleletbe K.lmár János segéd- 
jegy/.ő a'iyakünyvvezetö helyettessé kine­
veztetett.

Kérdés. Az iparvédelem auguszt. 
1-én megjelent 12-iki számában a követ­
kezőket hoza:

Kétely merült föl az iránt, hogy az alsó- 
lendvai Hungária ernyőgyár külföldi árukat 
hoz forgalomba. Szíveskedjék titánná járni 
a dolognak és bennünket az eredményről 
értesíteni. Erdélyiek.

Felelet. Varróselymet tudtunkai ha­
zánkban nem készítenek.

A Hungária ernyőgyár Alsólendván 
most alakult át részvénytársasággá és mint 
ilyen üzemét jelentékenyen megnagyobbí­
totta. A gyár föltétlenül érdemes a támo­
gatásra, mert mint alsólcndvai fiókcgycsti- 
letünk révén meggyőződtünk, a gyár veze­
tősége mindazt az ernyőalkotó részt, a mit 
a hazában beszerezhet, itthon vásárolja, sőt 
hiteles értsülésiink van arról, hogy a gyár 
vezetősége több hazai gyárat buzdított a 
még nem gyártott alkotórészek készítésére 
A mi nincs az nem követelhető, a gyár 
pedig a nem levőt is igyekszik a hazában 
meghonosítani.

M egszüntetett utm esteri á llá­
sok. Nagy változás lesz legközelebb az 
utmesteri állásokban. A kormány mintegy 70 
állást megszüntetett. Zalában három szűnik 
meg. A keszthelyi Nagykanizsai ás a mura- 
szerdahelyi. A keszthelyi és kanizsai járás 
állami utait is Horvát János állami utmes- 
terre bízzák. Trisznai Gyula keszthelyi utmes- 
tert a trencsénmegyei Prebmérre, Szűcs 
János muraszerdahelyit Zarnócára (Barsme- 
gye) helyezik át, Lacin nagykanizsait pedig 
a zalaegerszegi középpontba osztják be.

Novák Mihály könyve: „Zala- 
vármegye a szbadságharcban, „augusztus 
10-én jelenik meg. Terjedelme 400 lap. Az 
augusztus 10-ig jelentkező megrendelőknek 
3 K 20 f azontúl 4 korona. A könyv tár­

csák hosszú hallgatás után szólalt meg. 
Belenézett a távoli semmiségbe s sokáig gondol­
kodott: vájjon elmondja-e ennek a hűséges te­
remtésnek, amit elöbb-utóbb meg kell tudnia.

Ilus . . .  itt elakadt a hangja, nem 
tudta tovább mondani.

A leány odahajolt hozzája, most már rosz- 
szat sejtve, ijedten ; remegett a hangja nagyon, 
amint mondta :

Bandi, te mondani akarsz valamit, ugy-e; 
valami reám nézve végzeteset? Vagy, ugy-e édes 
Bandim, tévedek; te megjöttél . . . igen, meg­
jöttél értem . . .  - tagolta a szót.

— Megjöttem, igen egy vallomással . . . 
néked.

Éppen ma V!
— Ma. Mert mára ígértem megjövetelemet. 

Hisz te tudod legjobban, hogy én igazságos, 
pontos voltam idáig hozzád.

És rászegezte tekintetét a leány ártatlan 
arcára, mintha onnan akarna meríteni barátságot 
a történet továbbmondásához.

— Megjöttem, igen, megjöttem, hogy nteg- 
valljam neked a mai napon, hogy . . hogy. . . 
— és elhallgatott.

Hogy!? folytatta a leány síró han­
gon, — hogy újra elmenj, én nélkülem ?!

A férfi némán biccentett rá feleletet.
Csend lett. A leány halk zokogása tette 

csak hangossá a kis nyári lugast.
Alkonyodon. A nap vöröses fénye rávető­

dött a lugas embereire, mintha beragyogta volna 
fényével okét.

— Ilus! Nem bírok hazudni! Megvallom 
úgy, ahogy van, a maga leplezetlen igazságában, 
hogy: ne vádolj, ne kárhoztass, de én nem lehe­
tek a tied; haldokló édesanyám utolsó kívánsá­
gát kellett teljesítenem és oltárhoz kellett vezet­

talma: A z il.ti 48—49-iki események elbe­
szélése. A 47. 56. es 7. zalai honvédzászló­
aljak története. Csány László élete, levelei 
és kiáltványai. Gasparics Márk es Csertán 
Sándor élete. Nevesebb zalai honvédek. 
Toldalék (48-as zalai hazafias dalok, nem 
yetőrök és a vadászcsapat rendszabályai.) 
Zalai 48 49-es honvédek névsora (vagy 
200 0) községenkint, zászlóaljak s egyebek 
megjelölésével. Szóval: nagyon érdekes tar­
talmú könyv. Es ellehet mondani igazán, 
hogy nincs család, város, falu Zalábania 
melynek neve elő ne foduína a könyvben. 
Akinek elődei tehát bárminő részt vettek a 
szabadságharcban, az kegyeletből és hálá­
ból is megvegye a könyvet. Legyen min­
den zalai családban egy nyomtatott emlék 
a hős öregapáról, édesapáról, testvérről, 
rokonról stb. Megrendelést pénzzel együtt 
Novák Mihály áll. tanítóhoz kell küldeni 
Zalaegerszegre. Az előjegyzett megrendelők 
is küldjék a pénzt azonnal nehogy utánvé­
teleim kelljen.

— A dunántúli dalosszövetség.
augusztus 18 -20. napján dal ünnepet ren­
dez Nagykaniszán. Az ünnepélynek díszei- 
nőké gróf Zichy Aladár, miniszter, védői 
pedig gróf Battyány Pál főispán, dr Da­
rányi Ferenc orsz. képviselő, vécsey Zsig- 
mond polgármester, Závody Albin törvény- 
széki elnök, dr. Ruzsicska Kálmán kir. ta­
nácsos tanfelügyelő. Az ünnepélyt Lengyel 
Lajos Nagykanizsa város főjegyzője, a 
szövetségnek elnöke rendezi s a választ­
mány nevében meghívja az érdeklődő kö­
zönséget erre a szép ünnepélyre.

Az 1905. évre já ró  vadászati adó 
beszedése. A múlt 1905. évben nem lé­
vén törvényhozásilag megszavazott költség- 
vetés a vadászati jegy kiállításához szüksé­
ges bejelentéseket a hatóságok nem látta- 
mozták, hanem a láttam ozás megtagadásától 
végzést adtak a félnek, mellyel aztán va­
dászat. Az illetők a vadászjegy árát sem 
fizették a múlt évben meg. Most tehát él­

nem azt a jószivü leányt, aki ápolta öt hűen, 
kitartóan betegsége alatt!

— Ah! éreztem, tudtam — sikoltott a lány 
mint egy megsebzett galamb, s állt talpra a 
gyilkos szavak hallatára.

— Ne átkoz érte Ilus, nem tehettem más­
ként, mondta a férfi szomorúan s vigaszul 
megsimogatta a szőke leány-fejét.

A nap már teljesen eltűnt a láthatáron ..
S szereted azt? — kérdezte a lány.
Szeretem! felelt bűnbánóan, lehor- 

gasztott fejjel a férfi.
Nagyon szereted ?

— Nagyon.
— S tudtál hűtlen lenni hozzám.

Tudtam.
— S az eskü, a fogadás?! . . .
— Azért jöttem, hogy kérjelek, könyörög­

jem : vond vissza, oldozz fel a kötelékek alól. 
Ugy-e megteszed ?

A leány nem felelt.
Tedd meg! — kérlelte ismét a férfi.
Nem tartozol semmivel!

— Köszönöm . . köszönöm! ismételte 
a férfi s megcsókolta a leány apró, fehér kezét.

Ilus engedte, nem haragudott Bandira. 
Megnyugodott a végzetben s csak boldogtalan­
nak érezte magát. Minthogyha szivében irtözato 
san nagy űr támadt volna egyszerre ; minthogyha 
ez a férfi néki álmait, ábrándjait tépte volna 
szerte; minthogyha ez a férfi vasmarokkal, ke­
gyetlenül nyúlt volna szivébe, hogy kitépje on­
nan a hitet, a bizalmat! . . .

Irtózatosan kijózanodott szerelmes lelke i 
csalódástól.

Odafordult a hütelenhez, felemelte büszkén 
a fejét, aztán mintha misem kötötte volna ehhez 
az emberhez, hidegen és dacosan szólt oda néki:
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rendelte a vármegve alispánnja, hogy a 
ilt évről hátralékban lévő vadászati és 

ícgvveradó az illető felekiöl azonnal beliaj- 
t,issek a inagy. királyi adóhivatalokban be
s/állittassék.

H irdetések
i j i » 8  tkv. 190(1. szám.

Ú ja b b

Árverési hirdetmény kivonata.
Az alsólendvai kir. jbiróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Nagykanizsai taka­
rékpénztár végrehajtatnak id. Gálos Pál nős 
Kovács Rozival végrehajtást szenvedő elleni 293 
h róna 33 fillér tőkekövetelés és jár. iránti vég- 
r, lajtási ügyében az alsólendvai kir. járásbíró­
ság területén levő:

1. a gosztolai 394. sz. tjkvhen f  1. sor 
14 L’4. hrsz. a. felvett ingatlanból (rét a Kender 
földiben) való B 9 alatti 1 60-ad rész jutalékára 
adó alapon ezennel 4 koronában,

2. az u. o. 167. sz. tjkvhen f  2. sor 226 a. 
hrsz. a. felvett egész ingatlanára (szőlő pincével 
a Markotán hegyen) adó alapján ezennel 946 
koronában,

3. az u. o. 393. sz. tjkvhen + J. sor 44 23 b. 
hrsz. a. felvett egész ingatlanára (erdő a nyirké- 
sihen adó alapon ezennel 3 koronában,

4. az u. o, 392. sz. tjkvhen f  1. sor 44 12. 
hisz. a. felvett ingatlanból (erdő az Ablak aljá­
ban) való B. 6. alatti 10 100. rész jutalékára adó 
alapon ezennel 23 koronában,

5 a dedesi 188. sz. tjkvhen f  2. sor 733. 
hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő rét és pince a 
Kulcsár renden) való A. 1 alatti 1 3-ad rész ju­
talékára adó alapon ezennel 128 koronában,

6. az u. o. 178. sz. tjkvhen f  1. sor. 677. 
hisz. a. felvett egész ingatlanra (szőlő és rét a 
Sardi renden) adó alapon ezennel 248 koronába 
megállapított kikiálltási árban az árverést elren­
delte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan 
1906. évi augusztus hó 25-ik n ap jának  

. 9 órakor Gosztola, d. u. 4 órakor Dedes 
községházánál megtartandó nyilvános árverésem
i ....gállapitott kikiáltási áron alól is eladatni

lógnak.
Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­

lanok hecsárának 10° o át készpénzben, vagy az 
1881.1,X. t.-ez.42. §-ában jelzett árfolyammal szá

— Mi tehát a mai nap óta nem tartozunk 
egymásnak semmivel, uram ! . . . Nézze, már 
esteledik, a hold is megtellett harmadszor . : . 
távozom . . . Isten önnel!

A férfi távozott.
A fák ágai közül kikandikálő hold megtelt 

képe szentébe tűnt.
— Bocsásson meg. Isten vele! — mondta 

kemsan s megindult a kis kerti utón át az ajtó felé.
A leány utána nézett. Még egy utolsó bol­

dogság kívánással akart megválni egykori minde­
nétől. de már késő volt: a poéta-férfi lassú, 
v"ihatott lépésekkel eltűnt a szeme elöl— örökre.

Ibis befordult a kis házba, odaült varró­
dé pje mellé, megsimogatta szeretettel a fényes 
kerekeket s mintha odasugta volna neki:

Ugy-e, te nem hagysz el engem; én 
sem hagylak el téged?!

Aztán amint a gép hangos berregéssel fel­
verte az estéli csendet, a leány vélte hallani az 
•ntő szavakat: „Ne higyj a férfinek soha, soha!" 
Aztán dalba kezdett; vígat, pajkosát énekelt, 
csak ugy csengett ajkáról az ének : mintha misem 
történt volna.

Hanem azért a falevelek hullásával a nap- 
."■'P "tán halványuló „szőke llus“ ártatlan lelke
is megtért az ég angyalaihoz.

(Vége.)

milott és az. 1881. évi 3333. sz a. kelt igazság- 
iigyminiszleri rendelet 8. Jj-aban kijelölt ovadi-k 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni. 

Also-I.endva. 1906. évi július ho II.
A kir. Járásbíróság mint tlkvi hatóság.

Előadó helyett: Csiszár, kir. aljhiró.

^ r ű r  - o r L  v . ;  x

Honi ipar!

A . ESTI NAPLÓ
uj karácsonyi ajándéka.

A Pesti napló karácsonyi albumainak soro­
zata a magyar génius javakincseinek gyűjteménye. 
Valamennyi eseményszámba ment a magyar könyv­
piacon. Náluk szebb, előkelőbb, értékesebb dísz­
munkák nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló 
az ö albumait ajándékul adja előfizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka az 1906. évi 
karácsonyi albuma meg fog felelni a Pesti Papló 
díszmunkái hagyományainak, meg fog felelni ne­
kik abban is, hogy kiállítása fényével felül fogja 
múlni a megelőző évi kiadványokat. Minden kö- 
tetje külömh volt az előzőnél, pedig azok az 
előző kötetek is egytól-egyig remek diszmüvek 
voltak. A Pesti Napló idei ajándékkönyve a

Magyar korona

CZIPŐ-
KREM

csakis

Báder Hermán
úri- és női czipésznél

kapható
Alsólendván.

Rákóczi Album
lesz. Nagyszabású festmények, elsőrangú illusz­
trációk, kiváló mesterek alkotása díszítik majd e 
müvet. S a mülapokon kívül a sokszorosító ntü 
vészét egész sor több színnyom ású képben  
fog remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz 
a keret.

Ezt az uj páratlan diszil ajándékot meg­
kapja karácsonyra a Pesti Napló állandó elő­
fizetőin kiviil

minden uj előfizető is,
aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nél­
kül a Pesti Napló-ra előfizet, illetve aki karácso­
nyig legalább egy félévi dijat befizetett és egy 
további félévi előfizetésre magát kötelezi.

PESTI NAPLÓ kiadóhivatala 
Budapest, Andrássy-ut 72. 

Előfizetési ár: 1 évre 28 kor., félévre 
14 kor., negyedévre 7 kor., egy hóra 2 kor.

40 fill. mutatványszámot szívesen 
küldünk. —

Koporsó diszek
dús választékban kaphatók

Balkányi Ernő
papirkereskedésében

A ! U m o  |  e  pi d  v  é  BU
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4- Fr. Kaiser-féle *
#  B regenz vornrlberg i Röhögés 

elleni cukorkák.
V kaphatók alulit tt gyógyszertárban.
jfc<' Ki ezen köhögts ellem cukorkákat ... 

figyelembe nem veszi, vetkezik saját ."-t 
egészsége ellen. Kaiscr féle 

„M ell-Caraniella“ cukorkák &
3 ?  fenyővel, orvosilag kipróbált és aján- t íi  
É |  lőtt szer a köhögés, hurut és gége- t&/ 
R t rekeeltség ellen. 4512 elrb koszönol’i/o- g j  
X ' nyitványokkal igazolja ezen szer hatha 
©  t-.ságát ezen kitűnő gy..gyhatásu
M  cukorkáknak csomagja 20 fillér. $$

K a p h u to : / ■ '«»  /•''. X uinlor  « ,t  oga sze l' *Sr 

0 J  turul,un A lsu lam lvún . ®

Valódi

Japán legyezők
nyers selyemből

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papír- 
kereskedésében Alsólendván.

3268 tkv. 1900. szám.

Újabb
Árverési hirdetmény kivonata.

Az alsólendvai kir. jbiröság mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Nagykanizsai tak a­
rékpénztár végrehajtatnak id. Gálos Pál nős 
Kovács Rozival végrehajtást szenvedő elleni 293 
korona 33 fillér tőkekövetelés és jár. iránti vég­
rehajtási ügyében az alsólendvai kir járásbíró­
ság területén levő:

1. a gosztolai 394. sz. tjkvben ■}• 1. sor 
44 24. Iirsz. a. felvett ingatlanból (rét a Kender 
földiben) való B. 9 alatti 1 60-ad rész jutalékára 
adó alapon ezennel 4 koronában,

2. az u. o. 167. sz. tjkvben f  2. sor 226 a. 
hrsz. a felvett egész ingatlanára (szőlő pincével 
a Markotán hegyen) adó alapján ezennel 946 
koronában,

3. az u. o. 393. sz. tjkvben f  sor 44 23 b. 
hrsz. a. felvett egész ingatlanára (erdő a nyirké- 
siben adó alapon ezennel 3 koronában,

4. az u. o. 392. sz. tjkvben f  1. sor 44 12. 
hrsz. a. felvett ingatlanból (erdő az Ablak aljá­
ban i való B. 6. alatti 1 (> 100. rész jutalékára adó 
alapon ezennel 23 koronában,

5. a dedesi 1*8. sz. tjkvben f  2. sor 733. 
hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő rét és pince a 
Kulcsár renden) való A. I alatti I 3-ad rész ju­
talékára adó alapon ezennel 128 koronában,

6. az u. o. 178. sz. tjkvben f  1. sor. 677. 
hrsz. a. felvett egész ingatlanra (szőlő és rét a 
Sárdi renden) adó alapon ezennel 248 koronába 
megállapított kikiálltási árban az árverést elren­
delte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan

1906. évi augusztus hó 25-ik napjának  
(1 o. 9 órakor Gosztola, d. u. 4 órakor Dedes 
községházánál megtartandó nyilvuiio- árv. lesen 
a megállapított kikiáltani áron alól i> eladatni 
fognak.

Árverezni >zándékozók tartoznak az ingat­
lanok lieCsáráuak Itt" át készpénzben. vag\ az 
1881.1.X. t.o z. 42. S-aban jelzett árlölya.iiuial -/.i- 
mitott és az 18S|. évi 3333. sz a. kelt igaz-ág- 
ügyminiszteri rendelet 8. íja  bán kijelölt ovadék- 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni.

Alsó-I.endva. 1906. évi július hó II.
A kir. Járásbíróság mint tlkvi hatóság.

Előadó helyett: < sisxúr, kir. aljbiró.

A Franklin-Társulat kiadása.

A

Magyar Remekírók
a magyar irodalom főmüvei

k i l e n c z e d i k  s o r o z a t a

most jelent meg a következő kötetekkel:

Deák Ferenc munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wlassics Gyula.
Mag\ ,ir népdalók. Sajt.', alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fndródi Sándor.
.Mikes Kelemen törökországi levelei. Sajtó alá rendezte es bevezetéssel ellátta Krödi Béla.
Petőfi Sándor munkai. I. és II. kötet. Kisebb költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ol­

lóit a Badics Ferenc/.

A már előbb megjelent nyolez sorazatban a következő müvek jelentek meg;:
Arany János munkai I II III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes. 
Arany László munkai Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kozma Andor.
Bajza József műnk ii Sajtó alá rendezte es bevezetéssel ellátta Badics Ferencz.
Balassa Bálint bár- es Zrínyi .Miklós gróf. Sajtó alá rengezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly. 
Csiky Gergely színmüvei. Sajtói alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly.
« sokonai V. Mihá.\ munkái. Sajtói alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánöczi Jó.zsef.
Czuczor Gergely k-"dt«".i munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltvány Irén.
I ötvös József bár., munkáiból. I. ködet. Sajtói alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vinovich Géza. 
Garny János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán.
Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz.
Gvadányi József is  Fazekas .Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Négyesy László. 
K Hona József és Teleki László gróf. Sajtói alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rákosi Jenő. 
Kazinczy Ferencz mii veiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János.
Kemény Zsigmond bárói munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. 
Kisfaludy Kát oly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. 
Kisfaludy Sándor munkái. I. és II. kittet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. 
Kölesei Ferencz munkai. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid.
Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó, alá rendezte és bevezetéssel ellátta Knsuth Ferencz.
Kurucz költészet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta. Erdélyi Pál.
.Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát.
Pázmány Péter munkáiból. Sajti', alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fraknöi Vilmos.
Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koróda Pál.
Gróf Széchenyi István munkáiból. I. kidet. Sajtó, alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berzeviczv 

Albert.
Szigligeti Ede színmüvei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. 
Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajti', alá rendezte és bevezetéssel ellátta Lévay 

József.
Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Enrődi Sándor. 
Vörösmarty Mihály munkái. I. II III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel el­

látta Gyulai Pál.

A MAGYAR REMEKÍRÓK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik 
meg. A teljes 35 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészitéjőkent megjelent 
Shakspere összes müvei Itat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remek 
irok vevői 20 korona kedvezményes áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-Társulat
magyar irodalmi intézet és könyvnyomda. 

(Budapest IV., Egyetem-u. 4.1

TULIPÁN- TULIPÁN levélpapírok

jelvények
ezüstből, aranyozva

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papir- 

kereskedésében Alsólendván.

kaphatók: b a l k á n y i  ERNŐ Hirdetések felvétetnek
papirkereskedéseben

Aisóiendvan. a kiadóhivatalban.
Nyomatott Balkányi Ernő gyorssajtóján Alsólendván.


